

पैरीवेयर ने आर्टिस्टिकली डिजाइन कलेक्शन आर्टिचूड को लांच किया

नई दिल्ली। जो लोग कुछ नया करने की खोज में रहते हैं, वे कलात्मक चीजों से प्रेरणा लेते हैं और अपने बाथरूम स्पेस में आराम का आनंद उठाते हैं, पैरीवेयर की नयी पेशकश, भारत की गतिशील शहरी जीवन शैली में एकदम फिट बैठती है। बाथरूम स्पेस के लिए इनोवेटिव डिजाइन कॉन्सेप्ट पेश करने के साथ भारत की भरोसेमंद बाथरूम सॉल्यूशन ब्रांड 'पैरीवेयर' ने अपने नए आर्टिस्टिकली डिजाइन कलेक्शन आर्टिचूड को लॉन्च किया है।

सभी तरह के बाथरूम स्पेस में फिट बैठते हुए नए आर्टिचूड कलेक्शन में 'नाइट लइट सीरीज' और 'ओवो सीरीज' शामिल हैं। नाइट लइट सीरीज में मैट पॉलिश वाले

ब्लैक कलेक्शन शामिल है जो अभी तक के सबसे बोल्ट और ड्रेमेटिक बाथरूम स्टेटमेंट को पेश करता है। ओवोसीरीज एक अंडाकार आकृति की विशेषता के साथ बेहद अलग लेवल का डिजाइन पेश करता है, जो बारीक लयें और नर्म आ.ति होती हैं। आर्टिचूड कलेक्शन में न केवल बोल्ट और आर्टिस्टिक रूप से तैयार किए गए डिजाइन शामिल हैं, बल्कि यह एक नई इलेक्ट्रॉनिक रेंज भी पेश करता है, जिसमें एक ऑटोमैटिक साबुन डिस्पेंसरनल और एक पूरी तरह से इलेक्ट्रॉनिक डब्ल्यूसी शामिल है, जो



ऑटोमैटिक काम करता है।

आर्टिचूड कलेक्शन के लॉन्चिंग अवसर पर रोका बाथरूम प्रोडक्ट्स प्राइवेट लिमिटेड के प्रबंध निदेशक, के ई रंगनाथन ने कहा, "हम इस सुंदरता से भरे, दिल को खुश कर देने वाले कलेक्शन को पेश करने के लिए बेहद रोमांचित हैं और 'ऑल वेज इन फैशन' की साइक्लेजी के साथ अपने अपीयरेंस को और मजबूत करने जा रहे हैं।"

आर्टिचूड कलेक्शन एक ऐसा कलेक्शन है, जहां पैरी वेयर प्रोडक्ट्स का आर्ट और एटीचूड एक अलग सा जादू पैदा करता है, जो आप के बाथरूम को किसी आर्टगैलरी की

तरह पेश करता है। हम टेक्निकली तैयार किए गए इलेक्ट्रॉनिक सेंसर नल भी पेश कर रहे हैं, जो नल से ऑटोमैटिक साबुन निकालने और ट्रिपल एक्टिवेशन मैकेनि%म जैसी अनूठी विशेषताओं के साथ आता है। इसके अलावा, वोल्ट भी एक नया प्रोडक्ट है, जो एक ऑटो गंधनाशक जैसी सुविधाओं के साथ सबसे सस्ती इलेक्ट्रॉनिक डब्ल्यूसी पेश करता है, जो कीटाणु संरक्षण के लिए ऑटोमैटिक रूप से खराब गंध और यूवी प्रकाश को कम करने का काम करता है। पैरीवेयर में, हमारा निरंतर प्रयास ऐसे उत्पादों को उपलब्ध कराना है जो बाजार को फिर से परिभाषित करते हैं और ग्राहकों की अपेक्षाओं पर खड़े उतरते हैं। "